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CamocrostenbHans pabora kK ypokam 1-3
. a) 3anuwm MHOXECTBO A cornacHbix 6ykB B CNOBE «MEeTpO».

A=

6) 3anait o6WMM CBOWCTBOM MHOXeCTBO B = {MaleHbka, |

i Mwuxaun UeaHosuy, Hactacks lNMotanosHa, MuwyTtkal.

i B — MHOXecTBO

. SUTT TR

i

| 525K RR B 8% [T

': i- .!.r =! = = % ¢
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FEBVEENREEEHELE k/BY.VER
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| Buta Mepenénkun nobut ¢otorpadpumposats nNTuu. B mioHe OH

coenan 28 dortorpadun ntuu, B uone — Ha 12 dortorpaduin
fonblie, 4eM B UIOHE, @ B aBrycte — B 2 pa3a MeHblle, YeM B
~ nioHe u uione Bmecte. Ckonbko ¢poTtorpaduii ntuy, caenan Buta
MepenénkuH B aBrycre?
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Pabora Haa owmnbkammn
4

‘ 3anuwum BCce MHOXecTBa, paBHble MHoxecTBy C = {2, O, a}:




MATEMATUKA-3, 4. 1

CamocrosiTenobHas pabora Kk ypokam 4-5

CcC-2

Anarpamma Siinepa—BenHa. 3Hakm € n &

A — MHOXECTBO OAHO3Ha4HbIX HEYETHbIX Yucen. NocTaBb 3HaK

€ UIN €.

8...A

3..A 21 ... A 5. A

(2) Ha puarpamme MHOXecCTBa B OTMeTb anemeHTsl a, ¢, [, 4,

/\ , 15, ecnn n3BeCTHO, 4TO:

aecB

c¢gB

B
HeB A\ ¢B
4¢B 15eB

@) BbinonHu geneHne ¢ OCTaTkoOM U caenan rnpoBepKy:

32:5=

90 :7 =

(,4) B pynoHe 50 m TkaHu. OT HEro oTpesanu Kycok Ha 4 KocTioMa o
3 M Ha kaxablii. CKONbKO METPOB TKaHW NMOCNAEe 3TOro ocTtanochb?

( otpesanm

octanock )

Desnnmoe = geiureds x 4acHinoe + ocHmamo .
5
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Pabora Haa owmbkamm




c-9
MATEMATUKA-3, 4. 1 : MoamHoxecTso. 3Hakm — n &

CamocrosTenbHaa pabora k ypokam 6-8
ﬁl) a) 3anuwun, U3 Kakux aNemMeHTOB COCTOAT MHoxecTtea A n D:

6) MNoaYepkHU BepHbIe 3anucu
AcD 8eD 3¢gA

DcA 8cD 3z A

@ MHoxecTtBo B = {5, 8, 14, 17, 26, 32} pazbuto Ha vacTn. Ykaxu
OCHOBaHue knaccudukaumm.

a)5,8 n 14, 17, 26, 32
6) 5, 14,32 un 8, 17, 26
B)S5, 17 n 8, 14, 26, 32

'3 ) B 7 oguHakoBbix naketax 28 kr myku. CKONbKO KMNOrpamMmoBs
Mykn B 14 Takmx nakertax?

(1 Pn-1 28k | TTTTTTTTTITTTTTTT]]

@) (7:7) - 15+0:4+25-24:@: )= [ [T [ [ T[]

Kouy yau caymunmk, Mo wie 0 ek he Mymiss . %
7



. et — s — e —r—— - S i ——— i ———

‘ A — MHOXEeCTBO NlaCTO4ex,

! B - MHOXeCcTBO NTuL,

C — MHOXECTBO XWBOTHbIX.

Hapwucyin anarpammbl MHOXeECTB A, B 1 C, noctaBb 3HaK

nWnn «.:

A..B

| C..B
B..L 0C
RANSC

Pab6ora Han owmbkamu
i
i 98 O ¥ 5 =X I




mmm—-s, 4. 1

LS T I TR e H Y

CamocrostenbHana pabora Kk ypokam 9-11

.Masecmo yto C = {[1, 9, k, %}, D = {b,0, 9,%,A}. 3anuuwu
MHOXecTBO C N D. OtmeTb 3aneMeHTbl MHOXecTB C u D Ha
anarpamme dinepa-BenHa u obseaun nepeceyenme C N D

UBETHbIM KapaHaalluoMm.
C D

cCnD=

. Packpacb UBETHbIM KapaHAalwoM yKa3aHHble MHOXEeCTBa:

.A : CE *3 E@

AN B (ENFNK
3 ) Cocrasb BblpaxeHus:

a) B 5 oguHakoBbix KOpoOKax m KycCKOB mena.
Ckonbko KyckoB mena B 8 Takmx kopobkax?

6) B cany d sa6n0Hb, a rpyw — Ha 12 MeHbLue.
Bo ckonbko pa3 s65n0Hb B cagy Gonbiue, 4em

rpyw?
Bblumcnum yaobHbiM cnocobom:
(275 6] FIEo=T 11 LT

:m9/+532%/09+68- ENNEEEEENNE
BV,abayLE Z_;fm‘jglijﬁfflfljfii

| | | | | | | | | | 1 | |

__.4 I 1 \ —ttt

2 5 . 9 [/— | | ! (S S e R SR ST T - - T

, - 1 { .__:.___,._._.1.._.'.____.. —t- __‘_._...f. —t—— il
| i | I I ‘, e § TN S S |

f
Vis

He nepou nuwuyi, aqwa.a/g’(“
9
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.* K — MHOXecTBO kBagpatoB, C — MHOXeCTBO cuHux ¢uryp. Okono
Kaxaon ¢urypbl noctaeb Undpy, ykasbiBalowWwyld MeCTO 3TOWN
urypbl Ha gnarpamme mHoxectB K n C.

K c A

O @
4 5 A

Pabora Han owumbkamm

10



MATEMATUKA-3, 4. 1

CamocroaTenbHas pabora Kk ypokam 12-15

('l) N3BecTHO, 4TO A = { A, a, 5}, B = {4, A, a, b,F}.
3anuwmn mHoxecTBo A U B. OTMeTb anemMeHTbl MHOXecTs A u B
Ha guarpamme dunepa-BeHHa n obBeau obveanHeHve A U B

LWBETHLIM KapaHAaLlOM.

A

AUB=

B

9 Pacnpacb LBETHbIM KapaH4alloM yKasaHHble MHOXEeCTBa:

EOR @R

AU B

CuD

(EU A)U K

B 7 oamMHakoBbix siLumkax 56 kr BuHorpapa. MarasuH 3akasan
80 kr BuHorpa.ua. CKOnbKO SALLMKOB HAOO OTNPaBuUTb B MarasuH?

HRNNR NN ER NN
Z.wp 5l6m REM HEEHERE
== gt 2 BN f B e e
Wla4r30w&i | RN MEEN
R PR T i R W 65 R N S | T G 58 10 B e 1Y
WA R e Ll udcta 3 ladad - I "__ 1L
LXQ% 1]
a1
| | |
I .......1.._ 'T" 4
1 A TS | pLLp L) )
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‘ Hapucyin auarpammy mHoxecTs A, B u C, ecnu:

A — MHOXECTBO MalUWH,

B — MHOXECTBO NerkoBbiX MalLWH,

C - MHOXEeCTBO rpy30BUKOB,

D - MHOXEeCTBO MalUnH CUHEro ugera.

Pabora Hag owmbkamm

12



3 k. (1-4), K - 1 K-1
MATEMATUKA-3, 4. 1

KoHnTponbHas pabora k ypokam 1-15
@ PacxpaCb MHOXEeCTBO:
a) AUB 6)CND

A D
C::::S ?: é
(2)E = {2, 4, 6, 8}, F = {6, 7, 8). Hailan nepeceyenne u

' obbeamnHeHne MHoxectB E n F. OTMeTb UX 3NeMeHTbl Ha
anarpamme dinepa-BeHHa.

ENF= £
EUF=
@ Pewwn 3apayv:

a) B 6 oguHakoBbix 6uaoHax 48 n monoka. CKONbKO NUTPOB
Monoka B 4 takux 6buaoHax?

F

6) 3 15 MOTKOB LLEPCTU MOXHO CBA3aTh 5 OAMHAKOBLIX LLAMOK.
CKONbKO Takux LanokKk MOXHO cBfi3aTh u3 36 MOTKOB?

Y meda bcé nouyurica! %

13



7-80= 69 :3 = 72:12 =
19 - 6 = 80:5= 540 : 60 = [ |
350 - 2 = 270 : 9 = 960 : 8 = |

BbinonHu geneHne ¢ octatkoM U caenam npoBepky:

a)59:8= 6) 40 : 14 =

"6 ) Hainon 3Ha4yeHne BblpaXeHus:

(12-0:4):3-(7-7) - 45+(36:6):(15:18)=[ [ [ [ | I [ [ ]

@ MocTtpoin puarpammy Sinepa—-BeHHa MHoxecTB A, B, C n D,
= ecnu:
A — MHOXECTBO Y4E€HWUKOB LUKOJbI,
B — MHOXECTBO Ma/ibdMKOB, KOTOPbIE y4aTCsi B 3TOM LLKONe,
C — MHOXEeCTBO AEBOYEeK, KOTOpPbIe y4aTCs B 3TOW LUKONe,
D — MHOXEeCTBO y4uTenen.

o K
(8)a) 567567567 6) 2233
12012012 1234

L



Oa) Kakoe uyucno eget B noesne? 3anuiiyv Ha BaroH4mkax

Ha3BaHUsA Knaccos.

311410 StH11118 211016 0110119
I=I| =] =

(W60 QX 66062, £ 00 QOO0

MnpA. MIH. ThIC. en.

6) 3anuwu, Kak HasbIBaeTCa paspsd, B KOTOPOM CTOUT umdpa:
5
6
4

@ 3anuwum 4ncno:

a) 7 mnH. 25 Toic. 8 en. MoadepkHun [ |
KJ1laCC MUJIMOHOB.

6) 435 mnH. 76 en. MopyepkHU T T [ ]
paspan [AEeCATKOB ThiCAY.

]
1

B) 4 mnpa. 80 Thic. 936 en. Mop- ||
YEepKHU KJlaCC TbiCAM.

r) 175 mnpa. 24 mnH. MNMoayepkHn | ]
paspsan eauHuL, MUANnapaos. Bt

@ Bbiyucnu:

a)400000-1 = 6) 2805999 +1 =

&
Hunsii boquim, neywénmii ciegou xoguri. S

15




e bt e ot ——s - . . et i . 2.
'l

. Mpeactasb ymcno 320 604 B BuAE CyMMbl pa3psiaHbIX c:rlaraem.lx:i
320604 =[ | | [ [ [ [T LIT 1111 11T 011 TT1T1]J}

* {
. a) 3anuwm camoe 60nbLIOE YUCNO, KOTOPOE MOXHO COCTaBUTb :
n3 undp 2, 5, 0, 9 Tak, 4Tobbl Kaxaas undpa Bxoauna B HEro |
poBHO 1 pas.

7 I G S I S LA T L

6) 3anuwm camoe ManeHbKoe Y1CN0, KOTOPOE MOXHO COCTaBUTb
N3 aTuUX Xe undp.

CLESCIE A CE T 1 DA { DTN 170 § |

(Kaxpas umdpa ucnonb3yeTcs B 3anucu YMucna ToNbKO OAUH
pas.)

Pa6ora Hap owmbkamm

- | |

St B o o _.---.A..
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CamocrostenbHana pabora Kk ypokam 21-23

5‘ } LononHu npepnoxeHus:
a) B 4ncne 2170 548 scero [IEeCATKOB ThICSY, a

B pa3psae AECATKOB ThiCaY CTOUT undpa

6) 3a yncnom 349 999 cnegyet ymcno

B) MNMepepn 4mucnom 16 085 000 ctouTt ymcno

r) Camoe maneHbkoe LWeCTU3HaA4YHoe YUcno

n) Camoe Gonblioe NATU3HAYHOE YUCIO

g}' CpasHu:
25096 2897 600 900 608 000
4444 444 33 333333 56 478 130 56 487 129

. BbiI'IOJ‘IHH OEeNCTBUSA U caenan npoBepky:

a“f%ggég% ”paﬂep’;a‘, SlEEEDNEEN
gl mees

@ Pewwn ypaBHeHus:
Ry 18190 [ 4=[32 ) ey (IO m=T13

| S L

Cuémi u Goruucienus — ocnoba nopsgra € roiobe.

2. CamocTtoaTtensHan pabora. Bunyck 3/2 17



.* BcTtaBb BMECTO 3BE3a04ek umdpbl Tak, 4Tobbl 3anuck Gbina

BepHa: .
a) xxxxx — 1 = xxkx )l ol ] ! e e e O
6) A#iwdd + | Sk dBbe T TTPA P FTT [

PaboTra Hap owmbkamu

18




CamocrosTtenbHan pabora Kk ypokam 24-25

:. Bblyncnu ycTtHO u 3anuiumn OTBeT:

1

. BeinonHun aencrteus U coena npoBepky:

60399 + 1 =

58000 - 1 =

342 087 + 5000 =

8375014 - 50000 =
20000 + 7000 + 30 =
800000 + 900 + 5 =

al JI34083 7 poBepka:
6 J4 poBepKa: N
4+

e Mnowanb NpAMoyronbHUKa paBHa 96 M?, a anuHa — 12 M. HYemy

paBeH NepuMEeTp 3TOro NPAMOYrosibHuKa?

|

]

[

1

19
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L JEECLERRECY EREEL)

}‘ Hainau 3akOHOMEpPHOCTbL M 3anuwun cnegylowme 2 yucna:
a) 3995, 3997, 3999,

|
~6) 20007, 20006, 20 004, 20 001,
|

Pabora Hap owmbkamm

W —




mrmm—s, . 1
KouTponbHaa pabora k ypokam 16-25

,’g} 3anuwmn 4ynucno:
a) 18 mnH. 50 ToiC. 7 en.

6) 209 mnH. 25 en, I 2 O O O T
B) 6 mnpa. 34 mnH. 708 epa.

CpaBHu

18 307 1948 4 * * Tk ke ke
777 777 555 555 ok ok ok * 3 * %0
360 289 524 360 298 520 Th % % % % 8 * * * *

3 ) MNpeacrasb 4YACNO B BUAE CYMMbl Pas3psifiHbIX Cnaraembix:

Aba s ST TTTTIT

Bbluucnm cymmy:
50000 + 300 + 10 + 9 = |

7000000 +80000+400+60=/ | | [ [ [ [ [T [T [ T[]

BblnonHM DEeNCTBMUS U caenan npoBepky:

a) +69%2§%§ f ﬂpoaepxa

.ﬁ).fﬁg(gﬁ %% ﬂpoaepx‘aA

18
bes mpyga ne Bomanums huodicy u3 npyga . (%%%\?
21



@ Peww ypaBHeHUs:

A 240123 o 14270 o
| 1 1ciSd g i sbalsday 4 gTh@akn lokill
- - I E1 1 148§ 1 | | , :
ik IR 2 O
O v

LLnpuHa npamoyronbHmka 9 oM, a gnvHa Ha 6 am Gonblue
LWMpUHLL. Hangu nnowanb KBagparta, MMEeKoLWero ToT Xe nepu-

METP, 4TO U Y [aHHOro NPSAMOYrofbHUKA.

$d

|

— - —

=T IR SEE aEe < — —T T TT T T =T ——7
| [ ] | 1 | | - g = || |
. -1:———-'—-——-‘*— R 4 = e i i - ' -—.—-— { e w:———-I—--;—---?—- I F—
| | | | ] | | | | |
— % ded gt At 1 |
L S | U B VR TR e o N TR D R I
i— B e SR e, I "!._ S e SEE S S G G A N B
| | | i =g S | | I
" 4 b 4 l ! | i !
T 1 T <t TR e T “’1" 1 T ] BT 1
l | ! | | | | | i o | A ] ERR
_l_...f._.,,.. _,T__-.._.; — g 4 .__5.._ - - . B e b _i'_ R R Bam sane 2
E LBt | EREETsTIEERERR
+J~ i - : 1 e N s C S +—t— r l B
| | | | | | { | [ | | I | i | i .i | |
——— B TR - | . t e
| | | | | | | | | | I
s S -k 1 1 i ' | —t { ]
5 ' = [ sl [ ‘
) R T A e e o0 1_tysasd | |

‘ Boonb npaMoro y4acrtka aoporu rnocrasunum 4 cronba Ha pasHOM
paccTosiHMM Apyr OT gpyra. PacCcTosHue mexay nepsBbiM U

nocnegHum ctonbom 48 M. Yemy paBHO PacCTOAHWE MexAay
KaxabiMu AByms cocegHumu ctonbamm?

[ TT’IF il [ Gl e i WAE
o {9 ! ] | i 14 )
1 [ | T i 7 [ e
| | ¥ 1 [ |
EEN g 4 - et
| ! [ f | % 1) 1l

Tak, 4ToObl paBEHCTBA CTa/iM BEPHLIMMU:

a)80 + 4 -3+ 6 =480,
6) 7 - 30 + 18 : 3 = 252;

Monpobyii HaTK Apyrue peLueHus:

B)80:20+ 4 - 5 =40;

ry54:3 «2+4:4=10.

22



C-9
MATEMATUKA-3, 4. 1 YMHOXeHune Kpyrnbix yncen

CamocroarenobHas pabora k ypokam 26-27

@ Bbiuncnu:
34 - 100 = 9000 +* 6 =
1000 -« 750 = 400 - 80 =
300 - 10000 = 50 + 17000 =

@ Hangn Hen3BecCcTHble onepauuu:

(2] ——>[1200_] 90 | — [ 3600
[40] ——=[ 4000 200 | Z—= (180000

@ Hainon 3Ha4yeHune BblpaXeHus:
a) 358 + 52071 + 79 + 970537 =

6) 3205601 - (500000 - 214) =
oy
U axagewmuru € cboé Gheuns cugesu 3a napmaik... X7

23



(gl») CocTaBb BblpaXeHus:
a) B nepBoi kHUre n cTtpaHul, a BO BTO-

poi — Ha 45 cTpaHul, MeHblue. BO CKONbKOo
pa3 B NepBOW KHUre 60sblue CTPaHUL, Yem
BO BTOpON?

6) Macca 7 oAMHAKOBbIX Nayek nevyeHbs
d r. Ckonbko Becat 10 nayek Takoro
ne4yeHbLa?

@j Pacnonoxu 3 anemenTa B MHOXecTBax A, B n C Tak, 4ToObl
MHOXEeCTBa coaepXann COOTBETCTBEHHO:

a) 3, 3 n 0 anemertoB; 06) 2, 3 1 3 anemeHTa; B) NO 2 3nNEMEHTA.

A B A B A B
C C C
Pabora Han owmnodbkamm
| 9198 1 1 O 1
1 + = 1S L !
| L 1 e atr = i1
l e s AR
.i_ .i. - —— .?..__!__. T "_ -
\ \ | \ | | |
Liotal lopoiagal baad dnd olid
| I 1 E A
’ o= P v ¢
S 0 1
| 1
t — - . 4
|} A | II !

24



Cc-10

CamocrositenbHasa pabora k ypokam 28-29

. Bbeiyucnu:

4000 : 100 = 56 000 : 700 =
27000 : 1000 = 280000 : 40 =
8060000:100=______ 4500000 : 9000 =
39500000:10000=_____ 360000 : 18 000 =

. a) Haingu 3HavyeHme BbipaxeHusa a + b, ecnn a = 3 901 868,
' b = 148 739.

| [
| |

S —

©) Haingn 3HayeHue Bbipaxenus ¢ — d, ecnm ¢ = 5020 070,
d = 423 272.

S -

1
] 1

jOCOCTaBb nporpammy OeiCTBMA U BbIYUCIU:
36:(12-6:2)-(0+5+3)-(7+8):14:4+=
o I 5 e o e e e e O

|
L

EENTERREREERSNSENNENEERENEENN




I

{

I. Haitam nnowans

' 3aKpalleHHon durypsl
n eé nepumeTp.

.. MocTtaBb BMECTO 3BE3004EeK 3Haku AeWcTBMA Tak, qroou
nony4YnsoCb BEPHOE PaBeHCTBO:

50000 * 1000 * 100 = 5000

Pabora Hap owmbkamm




CamocrostensHas pabora Kk ypokam 30-31

. 3anonHu cxemy v JONULLIK PaBeHCTBa:

1 Km im 1 am 1cm 1 MM

1m= CM 1km = am

1 kM = M 1m= MM

. Bblpasu B yKasaHHbIX eauHMLAX U3MEPEHUS:

4m9cm= CcM 146 cm = M CM
3am2cmM=____ MM 2005 m = KM M
5km 64 m= M 85000 mm = aMm
7 KM = cM 9060000 m = KM
I BbinonHu nencreuns:
®
| a)8km45m+ 3970 m = KM M
6)30M-4m8cm = M cM
| ‘;
: ; 1
E@ % |
Dossie gesa, uenvue aoa’!; | @B‘L |



Cc-12
MATEMATUKA-3, 4. 1 Eaunnunybr maccel

CamocrosTtenbHas pabora k ypokam 32-33
a) 3anonHn cxemy U AONULLIN paBeHCTBa:

¥ 1y 1 kr kT 1= U
N i w o e~ 1 U = KT

6) Bbipa3un B kunorpammax:

2T49 kr = Kr 74000 r = Kr

15u6kr= Kr 813U 16«kr = Kr

BbinonHn pnencreus:
a)4d 168 kr +9u52«kr= T Kr
6)3u-25kr925r = L, Kr r

Kopobka ¢ 60 koHdpetamm Becut 2 kr, a 6e3 koHdeTr — 200 r.
KakoBa macca oaHOM KOHMETbl, ecnvu BCe OHU OAUHAKOBbI?




. Bbluucnu:

b 360 ' 0
e r ;8 ()
640 000 : 800 = 35:8=
300000 : 6000 = 49 : 6 =
*r

3anymanu aBa 4ucna. Pa3HOCTb 3Tux 4ucen pasBHa 254, a

npou3seneHne pasHo Hyn. Kakue 3to yucna?

Pab6oTra Hap owmnbkamm

30




MATEMATUKA-3, 4. 1

KonTponbHas pabora Kk ypokam 26-33

1) Bbinonuu peicTaus:

3250 : 10 = 300 - 70 =
2800 - 100 = 120 - 600 =
9400 - 1000 = 54 000 : 900 =
3600000 : 10000 = 7500 : 250 =

@ Bbipa3u B ykaszaHHbIX eguHULAax U3MepeHus:

8mM2aMm= M 260 000 «kr = T
3mScm= CM 48 u 8 kr = Kr
14 km 56 M = M 315u= Kr
79000 mm = oM 1604 r = Kr r

@ 3anuwm yucno 12 mnpa. 40 Teic. 38 ea.:

Kakas undpa cTtouT B paspsae OeCATKOB MUIIMOHOB 3TOro
yucna? | J‘

CKOonbkO BCEro AecsATKOB MWUIMOHOB B 3TOM 4yucne?

@ Hanan 3HavyeHune BblipaXeHus:
(429 637 + 6269) — (80002 - 374) =

Tliox ok cosgark, Komopoi ne uewkaerm chiams enepatom! =
31



‘ CocTaBb BblpaXeHus:

a) 3a 3 mecsiua KponuK Cbeaaer ¢ Kr Tpa-
Bbl. Ha CKONbKO MecsueB emy xBaTuT d Kr

3TOr0 KOpMa, ecnu OH ecT C 0AMHaKOBOW
CKOpPOCTbIO?

6) Ansbom ctout n pyb., a TeTpaab B 4 pasa
pewesne. Ha ckonbko pybnenn anbbom
nopoxe terpagn?

. Haingn nnowanb U nepumeTp 3akpalleHHoOU Gurypbi:

8 am

T

k= i 1 )

*
Bbiamcnu 1 pacnonoxu oTeeTbl B nopsake yobisaHus. Paclumopym

Ha3BaHMe NTUUbl CeMEenCcTBa COKONIUHbIX.

¥Yi42:3 -5 A|18 - 3: 27 B 15 - 6 : 18
ni72:6 -2 C|{80:16 - 13 E|68:4 -3
bl|14 - 6:7 T|48:3 - 4 ni76:19 - 18
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C-13

MATEMATHKA-3, 4. 2 .o 15 g

CamocrostenbHas pabora k ypokam 1-3

1) Boumcnu:

503200 m780988 2f§800

(‘z) Boiyncnu yctHo Haunbonee yp,oﬁﬂbiM cnocobom:

a)29+3498 +56 +2 + 271 =| | |
6)924 +118+76 + 107 +82=| |

3 ) KapncoH n Manbiw cbenu 32 nnwowku. KapncoH cben Ha
24 nnowkn 6onbwe, 4em Manbiw. CKONbKO NOWEK Cben
KaXablh U3 HUX?

4 ) Peww ypaBHeHUe u caenai npoBepKy:
| A 4332=1604000 [ [ [ [ [ 1]

3. CamocrositensHas patota. Buinyck 3/2 33



@

a) Hapucyin kBagpaT u TpeyronbHuK ¢ o6LWein CTOPOHON Tak,
4yTOObl UX NepeceYyeHnem Obin YeTbIPEXYrONbHUK.

6) O6Beau UBETHLIM KapaHaalom Gurypy, Kotopas ABISETCH
obbeanHeHnemM keaapata u TpeyronbHuka. Kak MOXHO Ha3saTb

aTy Purypy?

Pabora Han owmbkamu

e

T TT




i CamocrostensHan pabora k ypokam 4-5

. Bbiumcnu:
Q431 il [ L t
(W, O 0 ;
|
|
|
{
. Hangu v ucnpasb owmnbKK, ecnv OHU eCTb: !
! 39:4 =28 (oct. 7) 48 : 7 = 6 (ocT. 4) }
. 2:15=0 (ocT. 2) 80 : 25 = 3 (ocT. 5)
57 : 6 = 9 (ocT. 3) 78 : 7 = 10 (ocr. 8)
Hdonuwm npeanoxexue: |
Ocrarok Bcerga
. Hainau 3HayeHue BbipaxeHus:
a)4m2cm+35a0m6cm - 800 mm = M cM
EEFFTT 1
A i- i
6) 12 T30kr — 271407 kr + 488000 r = T Kr

|
|

[

|

[ | |

————+—
| [

|

- |
|
1
|

S ——

4

Kopens yuensa wpex, ga niog ew cuagok. | | '
35




. Mopymaii, kak coctasneHa tabnuua, n 3anonHn eé:

36

0

45

97

72

560

48

24

1

27

3

80

15

6

16

36

36

0

15

6

1

4

2

24

*
. Mpu Kakux 3HaAYeHUAX x BEpHbl PaBeHCTBa:
x:15=0,

0-+«x=0,

Pabora Haa owmbkamm

0:x=47

T o 1 |
S5 — + - |
(o | | {
— |
__..!.. !. r_ s t
. | | |
REEEZE | |
1 1 1 1
o R S b M IS - > 1. 1 i
E L | i | i
S | S S o : + ! LS. (kO -
: { | | { {
N | ]
0 R e r—1 1 1
| | | | | | | | |
— - - } —
i ] | | | | | |
| 1| | | | ! =
T | SN
¢ T [_“u’ e 1 i ‘ o T |
] | | | 1 | | H |
..I;_ J{. .,F_....Ir__ _f = .._T - i ..+__. i i- -
e e o o S e e - . .
(B S S S O I S " T
4§ | | | | |
L L .} - ! .
] T T P | i 1‘
o g o e v L e 3
,= | e |
| I I 1 =
T___E 1iL 5 > 9.
! | | | |
—— _..?.. - : % —_— 4 R it st
:' : . i ! :
. \ | |
R : ot
| | ] " -
=R |1
r =1 i -
=4 =2 IS LA B 152/ S —— | = S
| | | i | { ! 1 | | .
= = r.,_+___.l,__.+.. ! — .r__.'l" - 5 ! s It U S ¢ ]
! | | | | | | |
_“T — __‘:. __}_ i + + ! : 2 S .+ =
i = { | | |
i =11 T o iner a '
' A ; [ j !
Jo L .-4-_+.,.+...J=_. § I PO e ! s
| S8 R 1 | ! | |
¥ I ) i e o= pos - — I ke
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Cc-15
MATEMATHKA-3, 4. 2 i rpooghogpbecms
CamocrositensHas pabora k ypokam 6-8

Boinonuu aenexne n caena npoBepky:

78607 1392004 [ 4048008 (1

e . st
1 T 1

lpoBepka:

CocTasb nNporpaMmy AenCTBUIN N BbIYUCIN:
(3+27:3)+5-60-3:90+8+(7-7):4=

'3 ) 3a cmeTtaHy, Macno u 4 oAMHaKOBbIX Cbipka Mama 3arnnaruna
90 py6. 3a cmeTaHy oHa 3annatuna 22 py6., a 3a macno -
B 2 pasa 6onbwe, 4em 3a cmetany. Ckonbko pybnein croun
KaXabl CbIpOK?

ﬁMeTaHa_ mMacno CbIpKM \




o T et v e - - —

| 3anumn BblpaxeHue:

= a) Cymma yucna m m 4acTHOro 4ucen
xny.

i
|

6) NpowusseneHne pasHOCTU Yyucen a m
b 1 cymmbl yucen ¢ v d.

.. Hangu «<aviHee» Ynucno u 06bSACHU, NOYEMY OHO NIVLLIHEE:

24, 51, 96, 312, 60.
Ecnu cMmoxellb, yKaxu HeCKONbKO BapuUaHTOB pPeLueHus.

| PabGora Hap owmbkammn

38




CamocrosTenbHas pabora k ypokam 9-10

. Bbl4mcnn ycTHo:
3600 : 60 = 45000 : 900 =
28000 : 7000 = 200000 : 500 =

. BbinosHu aeneHve n caenai npoBepky:

. a)5761000:700=____ 6) 8232000 : 40 =

ot - = O

| 1 | i | i [ :

a1 riH
| T HEE

| { | 1 ! :

| IMposepka: lMposepka: |
| | MBS Pl ey 11}
| T T

B nByx knaccax 60 y4eHuKOB, NPUYEM B OOHOM M3 HUX Ha }
8 y4eHukoB Gonblue, Yem B Apyrom. CKONbKO Y4EHUKOB B KXAOM |
U3 3TUX Knaccos?

- R

. !

id [ i

| 1 Ll 1_“(@
T Yae € cuachmse yrpamaerk, aé’mqml L}
39




— e

f.BupaauscaHmueTpax:
? 5m8am= 9 am 50 mm =
7400 mm = 16m4cm=

I
5.* CKONbKO TPEyronbHUKOB B 3TOW nayTuHke?
|
l
!

TPEYronbLHUKOB

Pabora Hap owubkamm




MATEMATUKA-3, 4. 2

CamocrostenbHas pabora k ypokam 11-13

BblYUCIM U NOAYEPKHU B KAXAOM CTONOUKE «/TULWHUIA» NPUMEP:

48 :6=_____
63:9=__
35:7=____
42 : 3 =

L ol
80 :

60

76 :

14 =
16 =
18 =
19 =

(2 ) Buinonuu aenexve u caenait NpoBepky:

O A0 T T T T m
RIS =2 SR ISR S S 18 .,* _q_++;_q__+ _._ =

84 :7 =
84 :3=
84 :8=
84 :6 =
[MpoBepka

+ - + . +

(3_ ) BbinonHv AeiiCTBUS 1 pacnonoxm OTBETLI B NOPSAKE BO3PACTaHUS.
Pacwudpyn cnoso.

72080 - 600

P

402 837 + 75 268

T|6 020430 - 760 834

M |239 510000 : 500

.........

D e - - . .

.........

41

e
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1. a) Ha ckonbko 12 MM MeHble 12 am?

?
!

6) Bo ckonbko pa3 3 kr meHbwe 3 u?

{

‘ 3a 3 4 xynoxHuk pacnucan 4 Ba3sbl. CKONbKO BpEMEHU emy
| notpebyetcs, 4ToObl pacnucate 20 Ba3, ecnu oH paboraer C
! OANHAKOBOW CKOPOCTbLIO?

[ |

Pabora Hap owmbkamm

42
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MATEMATUKA-3, 4. 2

C-18

CummerTpus

CamocrositenbHas pabora k ypokam 14-17

@ MocTtpon purypy, CUMMETPUYHYIO

6)

JaHHOW OTHOCUTENBLHO NMPSAMON 1

I |

@' CocTaBb 1 pelwu ypaBHeHue, caenaii NpoBepKy.
a) Kakoe 41crio Hano yMHOXUTL Ha 70, 4ToBbl nony4nTs 2 142 0007?

6) Kakoe 4mcno Hano BbiMecTb U3 501 502, yTobbl nonyynTs 32177

@ Cocrtasb BblpaXeHus:

a) B 4 ogmHakoBble 6aHkuM yMecTunoch b kr
BapeHbs. CKONbKO BapeHbs YyMECTUTCHA B

k Takux 6aHoK?

6) Mnowans OAHOM KOMHATLI . M2, BTOPON —
B 2 pas3a MeHblle, a TpeTbe — Ha 5 Mm?
6onblie nnowaan nepsoi. Kakosa obuias

nnowazab TPEX KOMHaT?

43

Khacoma mecno casana ¢ cumsenpued . @*



. Haihgu 3Ha4yeHue BblpaxXeHus:
630:7+4-9):(5+5:5)+(8-8):(35+-7+49)=

=TT II I LI T T TTTTT

UmeioT nu paHHble ¢urypbl ocu cummetpun? Ecnm pa, 10
CKONbKO ocen? lNposeaun ux.

N A

T T T
| N AR )
R e e i
- - W e B e :
i T |
. | ] |
S P e — t
' . | |
| N N — I
P | |
= T D o 1 ! {
Wi HEEEER
l I+ . |
Y - : ! - 1 |
| | |
. | B
| | E ol
] FYF
} I | |
' | ; T i
| | | . I
- —t~ Bt o s !
| 1 | bt | |
I T i | |
| | \ |
- - ot SIS W — i
| | | | | |
| 1 ——1-——_1 }
| | l |
I e - | | |
T I ! : I
il il S0 [NE" S ) T == 4
| | \ | {
5. - | | !_
g s
1 | | | | | Poi T TENS R DO e 0w [




KonTponbHas pabora k ypokam 1-17
. BbiNONHU YMHOXEHMe:

a) x 4 1 16)y ). 830072 gﬁ
| |
. BbinonHu aenedne n coenain npoBepky:
a) |« I 6 AU LD
L _—1
ENENEE
P
‘ IMpoBepka: Lol
_ TEI T iR i
i B L 400= e
| E T | ] T
! { l | ] 1 - B =

. Haign 3HavyeHue BblpaxeHus:
5+(48:6+2:2)-280:20+-3+(50-32):9=

S NN ENYEENENNAENEEREREEY S
R ey Y
45




f ) B nByx cBa3dkax 42 BO3AYLUHbIX Wapa, NPpU4EM B NEPBO CBA3KE
Ha 8 wapoB MeHbLLE, 4eM BO BTOPON. CKONBKO LLApPOB B KaXA0W

CcBA3KE? ST OB RE AT T D
!_ !/-'"_""-\ I I—-—r —
. o0 i

@ CoctaBb 1 pelwun ypaBHeHue, caenait npoBepky: «K kakomy sucny
Hano npuﬁaamb 58 456, 4TOObI nonyqvm: 403 0127»

...................

O CocTaBb BbIpaXeHUs:
a) 5 oouHakoBbIX TeTpagen crtoat a pyb.
CKONbKO Takux TeTpagein MOXHO KyrnuTb Ha | ‘
60 py6.?
6) Ha Tpéx knymbax b UBETOB, NPU4YEM HA [
nepeon knymbe ¢ UBETOB, a Ha BTOPOA — B | l
2 pasa 6onblwe. CKONbKO LBETOB Ha TPETbEWN '
Knymbe?

RE———

#r
(7; A — MHOXECTBO ABY3Ha4HbIX Yncen, kpatHbix 20, B — MHOXeCTBO
OBY3HA4YHbIX Yucen, cymma umdp KOTopbix paBHa 4. Hangm
obveauHeHne MHoxecTs A u B.

46



Cc-19

CamocrosTenbsHas pabora
@ Coctasb nporpamMmy AeACTBUA N BbIYUCNU:
8040 - 6 + (109004 - 76 048) : 7.
Bblpa3n B yka3aHHbIX eauHULax N3MepeHus:
1O I =T 2KkM34 M= ..M
80345 kr= .. T ..U..Kr 4800000 gm = ... kM

) B oByx oTpesax 78 M TKaHu, NPU4EéM B NepBoM OTpese Ha 12 M
GonbLie, 4em BO BTOPOM. 3 nepBOro cLumnm B3pOC/ibie KOCTIOMbI,
a u3 BTOporo — gerckue. CKoNbKO Nony4nsnocb KOCTIOMOB, €CNu
Ha B3POCNbIA KOCTIOM MAET 5 M TKaHW, a Ha OeTCKUA — 3 M
TKaHn?

Q Moctpon anarpammy ditnepa-BenHa mHoxecTs C = {3, [], %}
mD-={b 3, [ 8 A} Obsean Ha auarpamme obvegnHeHue
MHoxecTB C v D. 3anuwm mHoxectea C U D n C N D ¢ noMoLwbio
PUrypHbIX CKOBOK.

-
5 ) Boiumcnum ycTtHO v 3anuumv B TeTpaab OTBETHI npumepos. Hanam
nuwHee 4Yucno n obuacHU, noyemy OoHO nuwiHee. lNMonpobyi

HaUTU pas3Hble BapuaHTbl pPeLueHUs.

230 - 140 45 « 2 18 - 4
- 8 + 120 b

E 12 e « 70

+ 200 - 59 - 60

: 20 - 4 : 9




— —— — — — — — — — — — — —— — —— ———— — — — — — — — — —— ——— — — —— — — — — — ——— — — — —

Pabora Hap owmubkamm
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MATEMATUKA-3, 4. 2 ' ' | Kanenpape

CamocrosTtenbHas pabora k ypokam 18-20
1 ) a) Onpenenu Ha3BaHMe Mecsiua Nno NopPsAKOBOMY HOMEpY:
V= IV =
Xl = VIII =

6) BeinonHu knaccudukaumio Mecsaues no ceaoHam (06o3Havamn
Mecsilbl pUMCKUMU undpamn):

. Kocm poauncs 25 aueapsa 1993 roaa, a ero apyr mnaawe Koctu
Ha 5 Hepenb U 4 gHAa. Korga geHb poxaeHuss KoctuHoro apyra?

T e e T

} ] -

| .i s § W

| | |

+ " O o
P! S +

(3-) a) MNpepgcrasb YUCNO B BUAE CyMMbl pa3psiiHbiX cnaraembix:

05,12, 1. £ A I e O
6) 3anuwm 3Ha4YeHue CyMmm:

30000+2000+800+9r¢
4000000+50000+fQ00+6~
20000000+ 10000+ 70+ 5=

D&q-f/:m nomexe — wac. @

4. CamocroarensHas pabora. Bunyck 3/2



@ Haiiam 3Havenue Boipaxenus ¢ — d, ecnm ¢ = 100302, d = 8756.

nEmEE

3anonHu Tabnuuy n pacwudpyil CNoBO, PacrnonoXuB 3HAYEHUS
x B nopsigke ybbiBaHus.

@ a|l0|1(19]|32(36|48 |52 |60
. 3 x
H|IE|O|E|B|X]|T]|BbB
.D.aHeT
- 47 + 15

PabGora Haa owmnbkamm

-+ -+
et
- -
4 4
- — ——
— $-
—



C - 21

CamocTtoaTenbHans pabora Kk ypoky 21

@ Bbipa3n B ykasaHHbIX eAnHuLax N3MepeHuns:

3y= MWH 540 c = MWH
5 MUH = (o 4415 MUH = MWH
2cyt. 164 = Y 200 c = MWH c

154 8 4 10 MUH 23 4 40 MuH

Moespn Bbiwen u3 Mockebl B 9 4 15 MuH 1 npubbin B MBaHOBO
yepe3 6 4 25 MuH. B koTOpOM 4Yacy noesa npubsin B MBaHOBO?

fobiand bobada Lo
1 o B T B
L i -
1
——




. Haingu 3HaveHune BbipaxeHus:

| O I O TR
L LI LL LI T 1 P Ll Ll bl AT ] )]

‘ Bcrasb nponyuieHHblie umdpel. Caenain nposepky. :
L3[25[]9[] _50[J1[]42 5
_7[]84[]s6 []368[]7 |
[]50[]108 []72[]3 0[]
E |
!

PaGora Hag owmbkamm
] i
: |
| |
| |
1 |
| |
| N

52
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C-22
: CpasHeHne, CnoxeHne u BblYyMTaHue
MATEMATHKA-3, 4. 2 _ s et
CamocTtosTenbHas pabora Kk ypoky 22

Bbipa3u B yKasaHHbIX eanHuLax U3MepeHus:

a) 4 cyt. 24 25 MUH = MWH
6) 8424 muH 18 c = C
@ CpaBHu:
305 ¢ 3MuH 5 ¢C 246 4 10 cyT. 6 4
148 MuH 14 48 MuH 7 muH 20 ¢ 720 c
@ BbinonHW pnencTBus:
TMuH24c-2MMH 39 c+9 MHMH 58 ¢ = MWH c

(4 ) a) CocTaBb MHOXECTBO 3HA4YEHWI NEPEMEHHOI k B NPeaJioXeHnN:
«B mecsiue k BOCKpeceHun».

6) PaccmoTtpu Bbipaxenus: 18 — 15, 18 - 12, 18 - 11, 18 - 7.
CocTaBb BblpaXxeHue C nepemMeHHon x, obbeauHsiouwee Bce

3TU BblpaXeHus. 3anuwin ONs OaHHbIX BbipaXeHWil MHOXECTBO
3HA4YEeHUN NepemMeHHON x.

P
Marmenamiuny neisss usyunis, haduogas, Kak o geiaem coceq. D77
53



*
. 3anonHu nponycku:

10 080 526
[

500 000 \

1000 000

P 0
—{ 78506 + )—| 74178
.

83 562

goo |~ .
99 999

Pabora Hap owunbkamm
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MATEMATUKA-3, 4. 2

1

®

Cc-23

MepemenHas. Boicka3biBaHus

CamocrosTtenbHas pabora Kk ypokam 23-25

3a4epkHU NPEIOXEHUS, KOTOPbLIE HE ABNSIOTCA BbiCKa3bIBAHUAMM.
OTMeTb BEpHbIE BbICKA3biBAHMSA 3HAKOM «+», @ HEeBEpHbie —
3HaKOM «—». [Mog4epkHn OWNOKM B HEBEPHbIX BbICKa3blBAHUNAX.
a) 1 kr 8 100 pa3 meHbLue 1 4.

6) Ckoneko kunorpammos B 1 LeHTHepe?

B) Ocrarok nHorga paBeH Le/nTenio.

r) Y106kl y3HaTb, Ha CKONIbKO OA4HO 4YmMcno 6onbLie APYroro,
Hano 6osbliee YUCNo pasnesinTe Ha MeHbLUEe.

n) AnuHa Hen3BeCTHOU CTOPOHbI NMPSMOYroJibHUKa pasHa ero
naowann, AeneéHHou Ha ANnHY N3BECTHOW CTOPOHBI.

e) Yem 6onblue ymeHbluaemoe, Tem 00/bLue Ppa3HOCTb.

CocTtaBb K 3ana4e BbipaXeHue C NePemMeHHON 1 3anuim MHOXe-
CTBO 3HAYEHU, KOTOPbLIE MOXET NPUHUMATL 3Ta NepemMeHHas.
a) Ha nonke ctoano 4 kHuru. Basnum x kHUr. CKONbKO KHWUI
OCTanocCb Ha nonke?

6) 10 opexoB pa3ganu NOPOBHY HECKONbKUM aeTaMm. CKOonbko
OpPEXO0B MONYHYUI KaxXabln?

Hangu 3Ha4YeHus BbipaXeHuin C nepeMeHHOn a npu AaHHbIX
3HaA4YEeHUNAX a:

a 18 210 360 5700 10008
a-*>5
a:3
a + 96
a- 18

"
a0 )

e

Cuobo ne Bopodei: Couermium — ne hokimaeis . aqgﬂ{

95

A



x°*5=a
x:
d:x=n
x:

x:9=c¢
k+x=1t
x:

CpaBHM BbipaXeHUs (3HAYEHUsi NMEepPeMEHHbIX — HaTypasibHble

yucna):

a-34

526 : b

a - 43; 12+ ¢c+6.°¢c

c * 16;

536 : b; 3+ (d+d)

PaboTta Hap owmbkamm

3edt2-.d




CamoctostenbHan pabora Kk ypokam 26-27

3anuium BbiCcKasbiBaHue B BUOE paBeHCTBa Tpems criocobamu:
a) 32 6onblue 8 B 4 pasa; 6) a meHblue b Ha 5. |

. Haigun kopeHb ypaBHEHUs 1 caenain npoBepky:

G+a0=4 HERER
$ ]
1]
. 3anonHu nponycku:
1l
320 |= \ 25100 < =| 40
- Cioao -0 - D-{e00 -

=[7000 | —L—\ = [123600




I S— R— ong

Mpu Kakux 3Ha4EeHUSX NEPeMEHHbIX BEPHbl AaHHbIE paBeHCTBa
| “ HepaBeHCTBa? ;
~ a)0-a=0 ‘
. 6)b+3>b+4

B)S+*(x-2)=0

Nny+6<10

t
i
b

(5 ) CocraBb MHOXECTBO [1By3Ha4HbIX YMCES, 3ANUCAHHBIX C MOMOLLIO
udp 7, 0, 4 (umdpsl B 3anncu yucna MoryT NoBTOPSATLCH).

|
i

PaGora Hap owmbkamm @

58



CamocTositensHas pabora k ypokam 28-29 |
Pelwmn ypasHeHus: "

YHENERE -2 18564 |

i
3
a) Karep orowén ot npuctanHn B 9 4 18 MuH n npubbin B HYHKTl!-
Ha3Ha4yeHus B 14 4 14 MuH. CKONbKO BpeMeHu OH Gbin B nyTtn?

1
!

T i & 1% °h 3B
T

6)CWMMK6HH3&HW1&HBSH29MMH420VIBHUJ&HH&3&D&HHYIOE
opbuTty yepes 2 4 34 muH 53 c. B koTOpOM 4acy 310 Npoun3oLwsno?

|

|

Hawunas geio, o onue pazusumisii!
59



. Bblyucnu:

240400 - (5796 + 1803200 : 400) - 8 =

|

‘ Hangu 3HayeHune BbipaxeHus:
345 + (250 - 125) + (8 - 400) =

PaGora Hap owmnbkamm

60




MATEMATUKA-3, 4. 2

KonTponbHaa pabora k ypokam 18-29
Bbipa3u B ykasaHHbIX eanHULAxX U3MEPEHUs:
a)8445MMH=___  MWH B) 7MUH 18 ¢ = o
6)4cyr. 64y= 4 r) 540 MuH = Y

@ BUHTUK Havan peMOHT cBoero asTomobuns B 5 4 12 MuH, a
3akoH4ymn B 9 4 10 MuH. CKONbKO BPEMEHU OH PEMOHTUpPOBan
aBTOMO6UNL?

@ IPe.uJ.M ypaBHéHl./IFI. MI caenai .m;m.ae.pKy:
) 23+ =12 4570 [ | B 722 (4 Z2-: 14937

........



@ BbinonHu pencreus:
56432 :8 « 50 - (223956 + 882630 : 9) =
T T TP T

P R WSS
(3 LR POy R

T """'i""+.'_'T""?""If"""_'f""i" _r__'. h____, e Sl S |
EEEEESEEEEEEEEEE NN |
L f o _JI ...i.. = ‘.'— __;__.T_ __ 1 __ i 4
i LY e I T L -

1 Rl s o ) A2l B +—1 ——
R H AL L8 --* | ’I 4 | ot ——'.--—-I+—-IL- F Uy NERD X
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CocTaBb BblpaXeHue C NepemMeHHOW x M 3anuiiM MHOXECTBO
3HA4YeHWU, KOTOpbIE MOXET NPUHUMATL 3Ta NepemMeHHasl.

«Mpa cpenana 8 pucyHkoB, a TaHs — B x pa3 MeHble. Ha
CKONbKO pucyHkoB Wpa caoenana 6onbwe, yem TaHa?»

Mpu Kakux 3HAYEeHUsIX NEePEMEHHbIX BEPHbl AaHHble paBeHCTBa
n HepaBeHCcTBa?

a)a:0=5
6)b+b+1=10
B)c*(c+2)=0
Nd+d<7

7 ) CocTaBb MHOXECTBO [1BY3HA4HBIX YUCEN, 3AMACAHHBIX C MOMOLLBIO
undp 1, 2, 3, 0 (uudpbl B 3anNUcK Yynucna MOryT NOBTOPATLCSH).
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C-26
MATEMATUKA-3, 4. 2 ' ®opmynsi

CamocrostenbHas pabora k ypokam 30-32

Mon6epu napy:

nepumMeTp rnpsiMoyroJibHuKa S=a-*b
nepuMeTp KkBagpara V=a-+*b-c
naowanb npsmMoyrosibHuKa P=(a+b)- 2
niowanb keagpara S=a-*a
00bEM npsiMoyrosibHoro napannenenunega P =a * 4
06bEM Kyba V=a-+a-+a

@ 3anonHu Tabnuuy, nonb3ysack GopMynaMmmn naoLAaaM n nepumeTpa

NPAMOYroJibHUKA.
a b S P
12 c™m 8 cm
4 m 26 m
8 om 160 om?

@ OnuHa koMHaTbl, nmerowen Gopmy NpPSMoyrosibHOro napanne-
nenunepa, 6 M, wupmnHa — 4 M, a BbicoTa — 3 M. HYeMy paBHa
nnowanb nosa B 3To KOMHaTe U eé 0O6bLEM?

iR 4 m

6m

-\
Y

Y wmarmeunarmiunol cymecnibyem cloi a3k — Mo popuyib. T
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. -
. Pewwn ypasHeHue:

300 - 5400 : (24 + x) = 210

, OnuHa npsmoyronbHUKa yBenuyunach B 2 pasa, a lWmpuHa — B
; 6 pa3. Bo ckonbko pa3s ysennuunach nnowanb NpsMoyronbHuKa?

Pabora Hap owmnbkamu




MATEMATUKA-3, 4. 2

CamocroarenbHaa pabora Kk ypoky 33

@ 3anun:

a) dopmyny niowaan nPSMoyrosibHuKa

6) dbopmyny nepumeTpa NPSMOYronbHUKa
B) dopmyny o6bEMa NPAMOYrosibHOro

napannenenvnena

r) doopmyny geneHmsa ¢ OCTaTkom

@) Ucnonb3ys ¢dopmyny AeneHus C OCTaTkoM, 3anonHu tabnuuy:

a 45 73
b 7 8

c 12 2
r 4 5

@ a) Hangm owmnbky: 320 : 50 =32 : 5 = 6 (ocT. 2)

6) Bblumcnm n coenai npoBepky:

680 : 70 =

4500 : 600 =

@ BbinonHn aencteus U caenan npoBepky:

a) 205843000 - 8293 195 =

6) 56 032000 : 800 =

5. CamocrosTensHan pabora. Buinyck 3/2
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Yuenve besge naigem npumenensve!
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@ OnuHa 6acceiHa, umeiowero Gopmy nNPSMOYronbLHOro napan-
nenenunena, 50 M, wupuHa 8 M, a Beicota 3 M. Ckonbko Kybu-
4YeCKMx MEeTpoB BOAbl BMewaeTcs B 6accenH? CkoNbKo NInTOK
notpebyeTtcs, 4ToObl 061MLEeBaTb CTEHLI U AHO BacceiHa, ecnm
Ha 1 M2 npét 100 namnTok?

PaboTra Haa owmbkamm



C-28
MATEMATUKA-3, 4. 3 ®Dopmyna nyTu

CamoctoartenbHas pabora k ypokam 1-2
@ 3anuwm Gopmyny Nyt U 3anonHu Tabnuuy:

8 v t
96 m 32 M/MUH
90 kM/4 Sy
480 m 12.¢

@ Ovma wén n3 goma B wkony 15 MuH co ckopocTbio 80 M/MuUH,
a obpaTHO BO3BpalLancs co ckopocTteio 60 M/MuH. Ha ckonbko
6onblUue BpeMeHn OH 3aTpaTtun Ha obpaTtHblid NyTb?

8 v i

II

bes wmyu nem u naywu!
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. CocTtaBb nporpaMmmy AeNCTBUIA U BbIYUCIK:
| (62456 715 + 548 185) : 700 — 300 + 80450 : 5000 =

!
|
|
-
|
1 S - B F .
*
K nsTuaHasyHoMy yucny cnesa npunucanu umdpy 3. Ha ckonbko
YBE/IMYUIOCH YUCNO?
PabGora Hap owmbkamm
0 - ] —
| s
z
R SN U0 0 O 9 e o "
IEEENEENENEEEERERENREENEI




C-29
MATEMATUKA-3, 4. 3 3apayn Ha pBrxeHne

CamocrostenbHas pabora Kk ypokam 3-4
Fl Co craHuun BapeHukn Bbiexan noesn co CKOpocTbio 60 km/4.
Mokaxun ero ABMXEHUE Ha YUCNOBOM Ny4e:
60 km/4

BapeHnukn | : - : + . +
0 60 120 180 240 300 360

Kakoe paccrosiHue npoexan noe3g 3a 14, 24, 34,4 4, 5 y,
t 4? 3anonuu Tabnuuy un 3anuwm Gopmyny 3aBUCUMOCTH
NPONAEHHOro NyTN 8 OT BPEMEHU ABMXEeHUS t.

ty 1 2 3 4 5 t v = 60 km/M
8 KM s =

@ } ABTOMOOUNb, ABMrascb co ckopocTtbio 80 km/4, npoexan pac-
cTosiHue mexnay ropogamm 3a 3 4. C kakoi CKOPOCTLIO OH exan
Ha obpaTHOM nyTu, ecnu 3arpaTun Ha Hero Ha 1 4 GonbLie?

8 v t

Tyna
O6paTHo

@ | Haiion 3Ha4yeHue BblipaXeHus:

80 - (17 - 4): (20 -380:20) +90 - 40 : 120 =

fla godhei nyms Beezga wmoloru dygs! ¢ :
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@ Bavuonpoc:

a) 6cm
6 cm
S:Q
Otser:
r) ‘
’i“S M} - -
- T 5m
V=2
OtBerT:

6) B)
5m
P =16 om S = 45 m?
S=7? P =7
Orser: Oreer:
n) 13 am
4 nm
2 am 6 am
S =7
OtseT:

¥
e 5 ) CkopocTtb camonéta 800 km/4. Kakoe pacCTosiHue OH nponeTut

3a 15 MuUH?

PabGora Haa owmnbkamm
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C - 30
MATEMATUKA-3, 4. 3 3apayn Ha ABMXEHne

CamocrtosTenbHaa pabora Kk ypokam 5-6

ﬂl ) Camonét nponetaet paccrosiHue 2700 km 3a 3 4, a noesp epet
paccTosiHme B 6 pa3 MeHbluee Ha 2 4 pgonble. Bo ckonbko pas
CKOpOCTb camonéta Gonblie cKkopocTn noesna?

8 v t
Camonér
Moeap,
@ BoinonHn pencreus:
a) 29458 + 80 736; B) 307 180 - 900;
6) 5040020 - 4 289 816; r) 2243760 : 8.

a) N

0o

Tume egews — gaisme dygews! =
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@ Bbipaau B ykasaHHbIX eAMHMLAX W3MepeHus:

2T5Uu7«kr =

5kmMm 9 m=

1 cyr. 16 4 52 MuH =

Kr

485 MUH =

@ Lorapancs, N0 KakoMy npasuny 3anucaHa TPoKa BeNINYUH.

M

MWH

MWH

BcTaeb nponyuwieHHbie BeNUYnHbI, COXpPaHaa npasunio.

396 cm

3996 «kr

236 MuH

4 cm

4T

4 xr

4y

4 MWH

4 am

4 cm

4y

4 xr

4 cyT.

Pabora Han owmbkamm
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MATEMATHUKA-3, 4. 3

3agauym Ha gBUXEHMe

CamocrostenbHans pabora Kk ypokam 7-8

@ CocTaBb BbipaxeHus K 3agadam:

a) Mocne Toro kak asTobyc npoexan 2 4 co
CKOPOCTBIO ¢ KM/4, eMy OCTanoCh Npoexarb
ewé d kM. Kakos Becb nyTb astobyca?

6) MOTOUMKNUCT Npoexan PacCTOsHUE a KM
Tyaa 3a 7 yacos, a o6paTtHo — 3a 6 4acos.

Ha CkONbkO KUNOMETPOB B Yac OH yBenu4un
CKOPOCTb Ha obpaTtHOM nyTn?

B) PaccTosHue mexay OBYMS CTaHUMAMU
b kM. lMNoe3n yxe npowén m kM. Ocras-

WKACA NYyTb €My Haao NponTtn 3a 3 u.
C Kakon CKOPOCTbIO OH AO/KEeH uatu?

fé AapocaHu exanu nepBble 3 4 co ckopocTbio 80 km/4, a
B cneayowme 2 4 ux CKOpoCTb ymeHbwmunack Ha 10 km/4. Kakoe
pacCcTosHMEe NPOLIN a3pocaHm 3a BCE 3T0 Bpemsi? CKONbKO ewwe
KWNOMETPOB UM OCTanoCh NPoinTu, ecnu Beckb nytb 400 km?

§

v

t Bcero — 400 km

Ocranoce — ?

II

Tloponuce — ga ne oumuducs! €
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: CocTaBb U pewu ypaBHEHUE:

f Uropb 3agyman 4ucno, ymeHbLlunn ero B 8 pas, ysenuyun Ha 15
n 3atem yBenuuun B 4 pasa. B pesynsrate y Hero noay4mnoch

100. Kakoe 4yucno 3agyman Uropb?

l

T 1 "} 1
| | =
1 | 1 i TR |l
I | | ' | . -
: 1 1 | o
L | 1 1 ¥ | N B .
i E |
| \
{ '.
l 1
I Uk
i gy B |
| i | | | |
| | i | . S [
! T
- 185 am aam
| S e
| | ! |
...r._ ..-‘._..!_-—4-————.- -..!-_ JI .....
i | {
| | }
I | 1 -
| | ] |

| Haitam obluee CBOMCTBO BbipaxeHuit. Mpuaymait CBoé BbipaxeHue,
: obnapaiouiee aTUM Xe CBOUCTBOM.
9 -4,
72 :8-20:5;
3:3-36:09;

1+ 9-400: 100.
Pabora Haa owmbkamwm
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MATEMATHUKA-3, 4. 3

KonTponbHas pabora Kk ypokam 1-8
@) Bbl4UCAN YCTHO U 3anNULLN OTBET:

a) 06) 1 /I
8 cm J'---2M

e 3m

4
S

40 cm
2 vV =9

OTBeT: OtBerT:

(e 2 ) Benocuneguct npoexan 72 kM 3a 4 4. Kakoe paccrosiHue
npoener 3a 3T0 BpeMsi MOTOUMKIUCT, €CNM ero CKOPOCTb Ha
32 km/4 6onblue CKOpOCTM Benocuneaucra?

8 v -

Benocunegucr
MoTouuknucT

Caj Hanaon 3Ha4yeHue BbipaXeHus:

(1000 - 999) - 40 -0:24 + 360 : (16 - 5+ 280 :7) =

]

4 e=ce, =
Zzik
)

Tepnense u wipyg bcé nepempyii! & &
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@ Pewwu ypaBHeHus:
a),25—(2’,‘.+.9!:5=./9 8540 G- 2-12)230

@ Bbiyucnu:
(600 000 - 538 704) « 500 : 300 =

@ BbinonHu paencreus:
a)14mMmH 20c -9 MuH 25 ¢ =

6) 35 u 2kr + 15 1748 kr =

@ OnuHa npsMmoyronbHuka pasHa b M. Ha CKONbKO |
KBagpaTHbIX METPOB YMEHbLLUUTCS ero nnaowaap,
€CNu AJIMHY YMEHbLWNTb Ha 5 M?
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C - 32
MATEMATHKA-3, 4. 3 YmHoxeHune Ha myau::noo Yyucno.

CamocroaTensHas pabora k ypokam 9-10
@ BbINONHM YMHOXEHUE:

'jxiﬁﬁ_fﬁxﬂ.'ﬁx% xﬂg

@ 3anonHu Tabnuy, Nonb3ysick GoOpPMyoi ctoumocTv C = a * n:

C a n
350 py6. 5 wr
17 py6. 8 wr.
9600 py6. 320 py6.

@ Mwuwa kynun 3 TeTpaam no ueHe 15 pyb. n 2 anbboma no ueHe

29 py6. OH pnan npopasuy 11 kyniop no 10 py6. Ckonbko coaym
OH OOJ/KEeH nony4ynTb?

e a n

Han-__
TeTtpaaun C 2 Ov6
Anb60MbI oL




@ Haian yCTHO KOPpHU YpaBHEHWIA:
a-*4=24 a=
n-38=7
54 :x=6
c+ 14 =40
k:9=9

@Haﬁnn OBa Yyucna, NPOU3BEAEHUE KOTOPbIX PABHO MX YaCTHOMY.

61 -t =47

50 - b =300

120 + d = 480

m:6=18

500 - y = 25

PaGora Haa owmnbkamm
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C-33

MATEMATUKA-3, 4. 3 PRt

CamocrtosTenbHana pabora Kk ypokam 11-12
@ 3anonHu Tabnuuy:

C pyb. 720 204 1460 1527
a pyb6. 120 51 35 509
n pyb. 5 4 2 7
@ Pewwn 3apauy:
C a n
I ? )Ha ? 35 pyb6. 12 wr.
II 45 py6. 7 wr.

| { | |
T B s B . D i IR |

@ CocTaBb BblpaXeHUs:
a) Y ManbBuHbl 6bi10 n conbno. OHa kynuna ce- ;I
6e nnatbe 3a @ CONbO U 4 neHTel o bconbpo. | |
Ckonbko geHer ocranocb y ManbBUHbI?

6) Kot Jleononbg Kynun mbiliaram 5 oguHa- .
KOBbIX KOH(pEeT Bcero Ha ¢ pyb. Ckonbko emy |
Hago AonnatuTb, 4ToObl KynuTb ewe 3 Takue
KOH)eTbI?

B) KpacHas LLlano4yka ucnekna d BaTpyLuek,
a NUPOXKOB — B 2 pasa 6onbwe. NMNotom oHa
ucnekna ewe 7 nupoxkos. CKONbkKo BCero
nupoxkoB ucnekna KpacHas LLlanoyka? 7

Yua wnow ne xynums!
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I. 3anuwm 1 pewn npumepsl B CToNOmK:
| 912 - 56 7800 - 39 40500 - 6700

1
T

'1

Ckonbko MoOHeT 6bino y Konu n ckonbko — y Cepéxu?

* |
,. Y Konu n Cepéxm 6bino Bmecte 60 moHeT. Konsi otaan Cepéxe 5
| MOHET, U Yy Hero ctano B 2 pa3a 6onblue MOHeT, 4em y Cepéxu.

i 1

Pa6ora Han owmbkamm




CamocroatenbHas pabora k ypokam 13-14
. BbinoOnHM yMHOXeHue:

l x I’ x | | 0

“u |
/ ) ldd |
|

|

YaiiHuk n 6 ogmHakoBbix Yawek ctosat 790 py6. 3a yalHuk
sannatunm 250 py6. Ckonbko pybneit ctout 1 yawka?

! ERE
1 T
l
T | i
| L L
bpitesd il
R
g 1 !
| |
i |
i N
11 HEEE
Pewwn ypaBHeHue:
50 - (x+75):10 =12
] 1] - | 11
:. ’ i i
1 |
: =11
| | 198 0 A8
! | | |
; i 111
E bl ]
| ! fosdioi k=
| | .-
I | a
! | —.[ !
, : 1
T , } -
| l { | | 9
1 ' [ | i
i .5

_ _ i []
3a aqm moza- & mw s qakwm, ga u mex nec&w/i . ’L?

6. CamocrostensHas patora. Bunyck 3/2 81



@ Bblpa3u B ykasaHHbIX eAuHULAX U3MEPEHUS:

4m15¢cm = CM 4415 MUH = MWH
4xkm 15 ™M= M 4cyr. 154y = 4
4m15 mMm = MM 4 115«kr = Kr
*
5 ) BoccTaHOBM LENOYKY BbIYUCIIEHWIA:
- 42 + 29 9 + 7
P S N -
150
L STl h, T s MW
1 27 + 84 :

Pabora Haa owmnbkamm
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MATEMATUKA-3, 4.

3

| . | F Vv [

CamocroaTtenbHas pabora k ypokam 15-17

‘1) Haingn npon3BOAUTENBHOCTbL, €CNW:

a) Yyernuk npouutan 120 cnos 3a 4 MuH
6) Mactep caenan 30 petanei 3a 6 4
B) MeyHuk ynoxun 45 kmpnuyen 3a 15 MuH

@ 3anonHu Tabnuuy:

A v t
27 cTpaHuy, 9 cTp./M
640 6aHoK 8 MuH
2 Wwr./c 1 MUH

fé Onepartop gomkeH Habpatb Ha komnbioTepe 118 cTpaHuy TekcTa.
B nepBble 3 yaca oH Habupan no 26 cTpaHuu B 4Yac, a 3aTem
ctan Habupatb no 20 cTpaHuy B 4ac. 3a CKOJIbKO BPEMEHM
onepaTtop Habpan BeCb TEKCT?

A

II

SR i

r A
I S
i | \ { | | \ |
S S S5 = .
- T ._:__...
T
|



BbinonHn nencTBus:
a) 236 « 750;

6) 419 - 607,

B) 805 - 2740.

| T i
B

|

| [ |

%
. Packpacb Ha auarpaMmax ykasaHHble MHOXeCTBa:

A

[

B

C

(AU B)U C

Pabora Haa owmbkamm

A

/7

B

]

C

(An B)U C

i
i
I 1 I
T
1
1 J
| :
|
| |
“i_’ 1 |:
[ T : 1
| | | | |
| | | |
B ?: T
! 1 }
: :
ol L
[ ¥ !
= t
4
] T
| | ;
| | | 1
1 : 1 ‘ 1
f 1 I i
| | | |
| | | | |
+ " - 4
| : ‘. 1.




MATEMATUKA-3, 4. 3

KoHTponbHas pabora Kk ypokam 9-17
1 ) BbiNosHN yMHOXeHVe:
a) 312 - 45; 6) 786 « 1430; B) 905 - 408.

(2 ) Ha y6opke nomupopos 6puraga cobpana 56 simkos 3a 4 yaca.
3a CcKoNbKO BpemMeHu oHa cobepét 70 AwmkoB NnoMuaopos, ecnum
6ynetr pabortaTtb C TOW Xe NPoOM3BOAUTESNIbHOCTbLIO?

A v t

II

@ CocTtaBb BblpaXeHus:
a) 3a 3 kr s6nok 3annatnnm ¢ pyb., a 3a |
2 kr rpyw — d pyb6. Ha ckonbko pybnen |

ueHa kunorpamma rpyw 6onblie, 4em
ueHa kunorpamma a6n0k?

6) Yepenaxa npononana a m 3a 15 MuH,
a éx 6exan co CKOpOCTbiO Ha b M/MUH
6onbwen. C kako CKOpOCTbiD Gexan
ex? B/

N

e
1l e
!_/' '\.:r

Jge ecie meranue, naugémcs niynio! 3
85



Peww ypaBHeHue:
(x - 20 - 560) : 16 = 50

| b EYopsd qslidnpgihqA |
— B s o il el T S v
} ' : ? EEER | |
k SW| G55 S8 TS SIS IS e B | )’ ! I
I T 1 . |
- - — -1 —t— —+—t ——e—e———t t
| | l | 35 |
I SiNAN B = e +
[r { 1 i 1+ : = 1 — + i
' ' ' = '
3 : . : I, - I " N L S (ESS: [ S X 1
{ | | 4 3 |
- - . - | = i & .:,,___%_._+.__.. Y S S S !
! | L.t J' +— -
- [ 11 .
i i | ! ! ) 1
t gt -+ttt
| | B2 | T g i)
._|..__..___.§_____—.!..-...... .l.__u____ — 1 - e ..i_ __?._ v A
..... = , | | et} +-—-1h- —t- -i—w4 + o
1
1 i . | - ! N (e, i S L 1A
| | | i | | | | | | |
K Bi) 1 ) . i DI N, S~ A ) S ) - | TN

o CocTaBb Nporpammy AENCTBUIA U BbIMUCHN:

280:(60:15)-(25+3 +8):7+3 (720 : 80) =

T S e —————
{ | 1

LILI I T T TR R B ET T NLT]

=P FEFER T T BRI T T T T T 11
0 Bbipa3u B yKasaHHbIX eanHULax U3MEepeHus:

N

30M 5 Mm = MM 315Uu= L

3kMm5m= M 345MUH=___  MWH

3KM5 M= am 3cyr. 54y = Y

B nbbkHOM cekumm 3aHumaloTes 12 yyawmxcsa Halwero knacca, a
B BONenbonbHOM — 8, NpUYEM TPOE U3 HUX 3aHUMAIOTCHA Cpasy
B AByx cekuusx. CKONbKO BCEro y4aluxcsi Hawero knacca
3aHUMAIOTCH B 3TUX CEKUMUAX?

| it I
| {4 Lok du | A r
| | | | 1 |
i f et et |
! | |
1 ! _1 S VLS B
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C - 36
MATEMATUKA-3, 4. 3 Pewenne 3agay

CamocrosTenbHas pabora k ypokam 18-20

ﬁ ) Mo AaHHOMY YCNOBMIO 3aa44 COCTaBb BbIPKEHWE M HalaW OTBET:

A v t
Mactep | oppna- | 4 WT./M 9y
YyeHuk | KOBas 3 Wwt./™ 74

Q) ABTOOYC NpOXoauUT pacCTosHUe Mexay AByMsi ropogamMmu 3a 3 v,
a paccrosHue Ha 128 km BGonbliee — 3a 5 4. KakoBa ckOpOCTb
aBTobyca? Kakoe paccrosiHme npongért astobyc 3a 7 4?

8 v t
I
I ouHa-
=1 KOBas
III

fé) Bbipa3aun B ykasaHHbIX eOuHULAX U3MEPEHUS:

‘800000 am = KM 254 c = MWH c
360000 r = Kr 354 = MUWUH @?\%
Padoriak — couk dygews! |
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@ w0 o -

[‘ CkOnbko Ocei CMMMEeTpUU UMeeT Kpyr?
!

|

|
| PaGora Hap owmnbkamu f,
;
| |
i 5
- L
‘ |
i |
| |
| 1
|
i
%
|
i ,
1 |
! )
!
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MATEMATUKA-3, 4. 3 - YmHoxenune

CamocTosaTtensHana padora Kk ypoky 21
(1 Bbinonun ymHoxexue: 470 800 « 4005.

@ OnuHa kepaMuyeckon nNauTku npamMoyronsHon dopmbl 20 cm, a
wupuHa — 15 cm. CkoNbko Takux NanTok norpedyercs, 4Tobbl
NOKPbITb NOM B BaHHOW KOMHaTte, ecnu non mmeet popmy
KBagpara co CTopoHon 2 m 40 cm?

il 2 M40 cm

@ HacTts uutana uHtepecHyio kHury. B nepsbie 4 gHA OHa YuiTana
no 15 cTtpaHuy B AeHb, a B oCTanbHblie — No 25. 3a CKONbKO
OHENn oHa npoyuTana BCIO KHUry, ecnu B kHure 135 ctpanuy?

@ CocrtaBb paBeHCTBO, B KOTOPOM:
a) AenMMoe U YacTHOE — NATU3HAYHbIE YMCna,;
0) penurtens — OAHO3HAYHOE YUCO, @ YaCTHOE — YETbIPEX3HAYHOE;
B) AenuTeNb — TPEX3HAYHOE 4YMCNOo, a YaCTHOEe — OBY3HAYHOeE.

B wareunariuke nek wapckux gopor. | <
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MATEMATHKA-3, 4.8 .. 1+ o

A% vt
e s P RA L P o TN oS > X

NepesoagHan KOHTPONbHaa pabora 3a 3 knacc*

@ Mpepctasb Yncno 5024 B Buae CyMMbl paspsaHbiX cnaraembix.

@ BbinonHn paencreusN:
50768 + 39 327 5207 - 8 15846 : 3
61923 - 8165 250 - 8 9100 : 7
@ Bblpa3u B ykasaHHbIX eauHULAX U3MEPEHUS:
200 mm = aM 2530 m = KM M
600 c = MWH 184 om = M M
15000 kr = T 76 MUH = B MWH

f4) 3aHATUE KpyXKa Havanocb B 9 4 20 MMH U NpPOAO/IXanNoCb
45 MuH. B KOTOPOM 4acy OHO 3aKOH4YWUJIOCL?

@ Ot ropoga oo cena Ha rpy30oBOi MalUMHE MOXHO aoexaTtb 3a 4 Y
CO ckopocTbio 60 kM/4. 3a CKONBKO 4aCOB MOXHO foexaTb OT
ropoaa Ao 3TOoro cena Ha NerkoBor MaluuHe, CKOPOCTb KOTOPOWA
80 km/4?

= 4
(é Y Onun n Katn BmecTte CTONbKO Xe sA6nok, ckonbko y Konu un
Tonn. Y Katn 5 a6nok, a y Konu 8 a6nok. Y koro s6nok 6onblue:
y Onu vnu y Tonn? ,

*

(‘i’) UmeeTtca 5 KoOHDET pasnnyHbIX COPTOB U 4 NpsiHUKa C pasHbiMU
Ha4yuHkamu. Paspewaercsa B3ATb 1 KOHdeTy m 1 npsaHuK.
Ckonbkumu cnocobamm MOXHO caenaTtb Takon Buibop?

Beps € cedn! 'él

* Mevataerca no kHure B.H.PyaHuukoi «KoHTponbHele paboTel B Ha4anbHOM WKONE Mo
maremartuke». — M.: [ipoda, 1996.
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MATEMATHKA=3, w. - -4 0t 1 S O ai sl s o

UtoroBas koHTponbHas pabora 3a 3 knacc

@ a) 3anuwm yucno: 5 mapa. 42 mnH. 60 Tbic. CKONbKO B 3TOM
4yucne KNaccoB U CKONbKO paspsaos?
6) Kakoe 4yncno sasnsertcs npegbiaywmm ans sucna 308 0007
B) Kakoe 4ucno siensercs nocnegyowmm ans yucna 17 059 999?

@ CocTaBb Nporpammy AeNCTBUIA U BbIMUCAN:
(1000 - 832) - 715 : 30 + (104402 - 58 842 : 7).

(3) B tabnuue npusepeHo ycnosue 3agaun. CocraBb BbipaxeHue
U Hanau OTBeT:

A v t
I oauHa- 18 wr./y 5y
II KOBas ? WT./M 6y

@ ABTOOYC, ABUrasiCb CO CKOPOCTbIO 56 KM/4, Nnpoexan paccTosiHue
© Mexay AByms ropogamu 3a 3 4. BosspalwarbCs OH A0KEH MO
Apyroin gopore, kotopas Ha 12 kM anvHHee nepBoit. C kakow
CKOPOCTbIO eMy Hafo exaTb, 4ToObl NPoinTKM obBpaTHbIN NyTh 3a

TO Xe Bpemsa?

@ Pewn ypaBHeHue:
(390 - 120 : x) : 6 = 60.

CocTaBb BblpaXeHUs:

a) [a4Huk kynun a caxeHues knybHuku. OH nocagun 4 pspa
no b caxeHues B psay. CKONbKO CaXeHUEeB y Hero ocranoch?
6) B knacce x Manb4MKkoB U y aeBo4ek. Becex yueHnkoB pasbunm
Ha rpynnbl Mo 4 yenoseka B kaxaon. CKONbko nony4nnock rpynn?
B) Bec 7 oauMHakoBbIX AWMKOB BUHOrpaga — a kr. CKONbko Ku-
norpamMmoB BecAT 9 Takux AwmkoB? Kakoe MuHumanbHoe Ko-
NINYECTBO Takux AWMKOB noTpebyeTcs, 4ToObl Pa3NnoXuTb B HUX
b kr BuHorpapa?

r) Mnowanks NPAMOYronbHUKa ¢ M. Yemy paBeH nepumeTp

3TOro NPSIMOYroNibHUKa, €CNn ero AavHa pasHa d M? e

e down wopumku odmusason! |
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BbinonHn peincTeus:
a)1lO0m6cm -8 am 7 cm;

6) 25 MuH 48 ¢ + 50 muH 32 c;
B) 6 T3 kr — 28 u 68 «r.

) ~
é,, ) BoccraHoBu B TeTpaau PUCYHOK U MOCTPON Gurypy, CUMMeT-
PUYHYIO AAHHOW OTHOCUTENbHO NMPAMOWN [:

. — 7T
- | IS e A=) B e e -
== Y ERE 11
| | | | | | | |
111111
| | | | | | |
— O T T T L
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| s
. ! !
+ -4 T 1
I | 1

9 ) Kowka ner4ye cobaku B 4 pasa, a BMecte oHun BecaT 30 Kr.
CKONnbKO BECUT KOLLKa u ckonbko cobaka?
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3apaun MexayHapoaHoro KoHkypca «Kenrypy»

«Kenrypy» — 9TO MAacCCOBBIH MeXJYHAPOJAHLIA MaTeMaTHYeCKHH KOHKYypC-
Wrpa moj Aesm3oM <«MaremMaTuka IS Bcex». [J1aBHAA mesbh KOHKypca — OpH-
BJIEYb KAK MOYKHO OoJsibIlie pefAT K pellleHuI0 MaTeMaTHYeCKUX 3a/a4, NoKas3aTh
KajKJIoMy IDKOJBHUKY, 4TO 06[yMbIBaHHE 3a/]Jaul MOKeT ObITH [JeJIOM >XHBBIM,
YBJIEKaTeJNbHBIM H Jake BeCEJbIM.

Bosiee neranbHyio HHGOPMAIMIO 0 KOHKYPCE MOMHO HAaWTH HA POCCHMCKOMN
MHTEPHEeT-CTPAHUIE MEeXKAYHAPOJHOIO MaTeMaTH4ecKoro KoHKypca « KeHrypy»:
http:/ www.kenguru.sp.ru.

Mgl ke XOTHM BaM IPEAJIOKHUTH MONMpoboBaTh CBOM CHJBI B PEIlleHUH 3ajad
NPONLIBIX JIeT.

3apaun, oueHusaembie B 3 6anna

O6wwmin Bec Tpoux aeten 72 kr. Maiwua BeCUT CTONLKO Xe, CKOJbKO
nsa eé mnaawwunx 6para smecrte. Ckonbko Becut Mawa?

(A) 18 kr (B)24kr (C)32kr (D)36«kr (E) 52 kr

Kaxabii n3 BOCbMW KEHIYpy MOXET ne-
penpbIrHyTb Ha NBYI0 KNeTKy KBaapar- ’/ ‘f/
HoM Tabnuupbl 4 x 4. UM Hapo pacnono-

XUTLCA Tak, 4TOObl B K&XA0i CTPOUYKE U .,/ p,/
Kaxaom ctonbue atoin Tabnuubl okasa-

NOCb POBHO NO 2 KeHrypy. HaumeHbluee .’/ .’/

4YUCNO KEHrypy, KOTOPbIM NpuaeTcs ans
3TOro NPbLIrHYTb, PaBHO: .’/
(A)4 (B)3 (C)2 (D)1 (E)O

Kakoe u3 yucen obnanaetr takuMm CBOMCTBaAMMU: OHO YETHOeE,
BCe ero uudpsl pasninyHbl, a YACNO COTEH B ABa pasa Gonblue
yucna eguHuL?

(A) 1236  (B) 3478  (C) 4683 (D) 4874  (E) 8462
@i} B netHem narepe «KeHrypy» Anélua pewan no 4 3afayu B AeHb,

=~ a Anpgpei — no 2 3agayn. Anéwa pelnn Bce 3aaayv 3a 5 aHein.
3a CKONbKO AHeil pewnn atn Xe 3apaqyn AHgpen?

(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 8 (E) 10
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(8) MNatb kapToyek ¢ uudpamm nexar Ha CTo-
ne B Takom nopsigke: 5, 1, 4, 3, 2. 3a [5||1[[4]]|3(|2

Hukuta XuBET B CBOEM OMe BMECTe C nanon, mamown u 6pa-
TOM. A ewe c HMMK XuByT cobaka, ABe KOLIKW, ABa nonyras
N YyeTbipe 30N0Tble pbiOkn. CkonbkO BCero Hor y obutartenen
aToro goma?

(A) 22 (B) 24 (C) 28 (D) 32 (E) 40

Ecnn ogHo 3 yucen yesenuyutb B 20 pas, a Apyroe yMeHbLUNTb
B 10 pa3, T0 npon3BeaeHne aTUX Yucen

(A) yBenunuutcs B 2 pasa (D) ymeHbwuTtcs B 20 pas
(B) ymeHbLlunTCs B 2 pasa (E) He nameHutcs

(C) yBenuyurcsa B 20 pas

3apaum, oueHmBaemblie B 4 6anna

Ha ctone nexana kopobka c koHdetamu. Cawa B3an oTTyaa
NONOBUHY KOH(MET, NOTOM MOJIOBUHY OCTaBLUMXCA KOHDET B3N
Konsi. 3atem CeeTa B3sina u3 Kopobku NosoOBMHY TOr0, YTO Tam
6bin0. Mocne atoro octanock 3 kKOHPETbl. CKkoNbko KOHDET Bb10
B kopobke cHayana?

(A) 6 (B) 12 (C) 18 (D) 24 (E) 36

OOMH X0[, pa3peLluaeTcs NOMEeHATbL MecTa-

MU nobble nBe KapTo4yku. 3a Kakoe Hau- ‘L
MEHbLLUEe 4YMC/I0 XOA0B MOXHO pacnono-
XuUTb nx B nopsigke 1, 2, 3, 4, 57

(A)2 (B)3 (C)4 (D)5 (E)6

1(|12((3||4]|]|5

Bo gBope xuByT aBa kota u ase cobaku. Kot Manbilw 6outcsa
o6eunx cobak, a kot Towa 6outcs Wapuka n apyxut ¢ Bobukom.
Kakoe n3 yrBepxaeHuin HeBepHo?

(A) Kaxabih n3 KotoB 60uTCH Kakon-1o u3 cobak.

(B) EcTb KOT, KOTOpPbIA HE BOUTCH Kakon-TO M3 cobak.

(C) Ectb cobaka, koTopytlo 6ostca oba korta.

(D) Ectb cobaka, kOTOpylo He BOUTCS HU OAUH U3 KOTOB.

(E) Kaxpas u3 cobak Bbi3biBAET CTPax y Kakoro-to U3 KOTOB.
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M3 6 cnuyek MOXHO CJIOXUTb TONbKO & ' &
OAMH NPAMOYroNbHUK (OH M300paxéEH Ha
pucyHke). CKONbKO pasfinyHbiX MpPsMo-
YrO/ibHUKOB MOXHO CNOXWUTb, UCNONb3YH
Kaxablin pa3 14 cnuyek?

(A)1 (B)2 (C)3 (D)4 (E)6

Y Odawm 6bino 9 kycoykoB 6ymarn. HekoTopble U3 HUX OHa pas-
pe3ana Ha Tpu Yactu. Becero nony4mnock 15 kyco4vkoB. CKonbko
KyCO4YKOB paspesana [Jawa?

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5

3apaun, oueHnsaemsie B 5 6annos

Y Kaxpgoro ABy3HA4YHOro yucna Hawnu npoussegneHme umop,
MOTOM Yy Kaxaoro Takoro npou3BefieHUs noacymuTanu cymmy
undp. Kakas cymma camas 6onbluian?

(A) 9 (B) 11 (C) 13 (D) 15 (E) 18

Ha 9TOW KapTuHKE MOXHO YBUOETb TPEeyrosib- S
HUKW K KBagparbl, NPUYeM KBaapaToB MEHbLLUE,
4Yem TpeyrosibHUKOB. Ha CkoNbko?

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D)4 (BE)5 N

B cembe yetBepo geteit, um 5, 8, 13 n 15 ner, a 30ByT ux TaHs,
IOpa, Ceeta u JleHa. OgHa neBo4Yka xoamT B AIETCKUIA capn, TaHs
ctapwe lOpbl, a cymma net TaHm n CBeTbl AENUTCH Ha TPW.
Ckonbko net Jlene?

(A)5 (B)8 (C) 13 (D) 15 (E) HeBO3MOXHO onpeaennTb

Ha 6enoin gocke 5x5 lNeTa 3akpacun Kakume-to KNEeTKM CUHUM
LUBETOM, A Kakme-T0 — KpacHbiM (KaxabiM UBETOM 3akpalueHa
x0oTs Obl 0OAHA KneTtka). Hukakue ase KNneTkn KpacHOro u CUHero
userta He umeloT obuwen cTopoHbl. Kakoe Haubonblee 4ucno
KNeTok Morno 6biTb 3akpalueHo?

(A) 25 (B) 23 (C) 22 (D) 21 (E) 20
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rPA®UK
NPOBeAEHNA CaMOCTOSITE/IbHbIX U KOHTPONbHbIX pabor

N2 1 N2 ypokos CrpaHuupl N2 n N2 ypokoe CrpaHunupl
BuAbL pabot | no y4ebHuky Buabl pabot | no y4yebHuky
ng.ma C-24 26 - 27 57 - 58

(_‘,.-1mr 1-3 5 d C-25 28 - 29 59 - 60

C-2 4-5 5-6 K-5 18 - 29 61 - 62

cC-3 6-8 7-8 C-26 30 - 32 63 - 64

C-4 9-11 9-10 CcC-27 33 65 - 66

C-5 12 - 15 11 - 12 ~ Maremaruka-3, Yacts 3

K-1 1-15 13- 14 C-28 1-2 67 - 68

C-6 16 - 20 15 - 16 C-29 3-4 69 - 70

cC-7 21 - 23 17 - 18 C-30 5-6 71 -72

cC-8 24 - 25 19 - 20 c-31 7-8 73 - 74

K-2 16 - 25 21 - 22 K-6 1-8 75 - 76

cC-9 26 - 27 23 -24 C-32 9-10 77 -178

Cc-10 28 - 29 25 - 26 C-33 11 -12 79 - 80
C-34 13- 14 81 - 82
C-35 15 - 17 83 - 84
K-7 9 -17 85 - 86
C-36 18 - 20 87 - 88
C - 37 21 89

CcC-14 e 35 - 36 MNepesonxan KOHTPONbHas 90

C-15 = 37 - 38 T

C-16 9-10 39 - 40 Hraranes SeERIOMNR AI0Th e 91 5 02

cC-17 11 -13 41 - 42

C-18 14 - 17 43 - 44

K-4 1-17 45 - 46

c-19 (MoBTOpPEHUE 47 - 48

C-20 18 - 20 49 - 50

c-21 21 51 - 52

C-22 22 53 - 54

C-23 23 - 25 55 - 56
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NPEANATAET
KOMNNEKT YYEBHUKOB MATEMATUKMW
MO NPOFPAMME «WKOJIA 2000...»

OOWKONbHAR NOATrOTOBKA
J1. T. Merepcon, E. E. Kowemacosa.
«Mrpanoyka.
MpakTu4eckuil Kypc MaTeMaTHkn AN A0WKoNbHWKOB, MeToauyeckue pexomeHaaummn,
[JononHuTensHeie NocoBUs K NPakTUHECKOMY KypCY MaTeMaTukm:
«Mrpanoyxa». Matematuka ans neteir 3—4 ner. Yacre 1.
«Mrpanoyka». Marematuka ans geteil 4—5 nert. YacTe 2.

1. I. Netepcon, H. M. Xonuka.

«Pa3 — cTyneHska, ABa — CTyNeHsKa...

MpaxTuyeckmii Kypc MaTeMaTHKK AN AOWKONLHWKOB. MeTognyeckue pexoMeHaaumms,
JLononHuTtensHeie Nnocobua K NpakTUYECKOMY KypCY MaTEMATUKW:

«Pa3 — cTynexska, fipa — CTyneHbKa...». Maremaruka ana neren 5—6 ner. Yacrs 1.

«Pa3 — cTyneHsKa, ABa — CTyneHbKa...». Maremaruka ans neteit 6—7 ner. Yacts 2.

HAYANNbHASR WKONA

J1. I". Nerepcon. «MaTemarmkar, 1—4 knaccel. YuebHuku 408 HauansHoR wkons (B 12 yacTax).
«MeToau4yeckue pexkomeHpaumm». (1—4 knacchl).

AN. I. Netepcon, 3. P. bapaywosa, T. C. lopsvesa, T. B. 3y6asnyere, A. A. HespetanHosa, T. 10. Mownkaposa.

«CamMoCTONTeNbHbIE M KOHTPONbHbIe paBoTel NO MaTemMaTHKe ANA HavyanbHOM Wkonel», Buinycku 1, 2, 3, 4,

1. T, Metepcon, W. I, JlnnatHukosa. «YCTHbI@ yNpaxHeHHs Ha ypokax matematukus. (1, 2 1 5 knaccsl),
KomneioTepHas nporpamMma KOMNAEKCHOIO MOHWTOPWHIa passutus pebenxa
«3nexkTpoHHoe npunoxexune Kk yuebuukam marematuxm J1, I, Metepcous. 6‘.

OCHOBHASR WKONA
I. B. Aopogpees, /1. . MerepcoH. «MaTemaTmkar, 5 knacc. Yactn 11 2.
I. B. opogees, /. I. MNerepcox. «sMaTemaTtuka», 6 knacc. Yactn 1,21 3.
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